

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ПЛАВАННЯ У ФІЗИЧНОМУ ВИХОВАННІ В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС71
Загальна кількість кредитів	4
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей у професійній діяльності базових професійно-педагогічних знань, вмінь та навичок, які забезпечують теоретичну та практичну підготовку з теорії і методики викладання плавання, формування системи знань та умінь з використання плавання, а також ключових компетенцій, застосування фізкультурно-оздоровчих технологій з використанням засобів плавання необхідних для подальшої ефективної діяльності у сфері фізичної культури та спорту; сформувані у студентів педагогічні знання і практичні уміння для вивчення техніки і методики початкового навчання спортивним способом плавання, способів і прийомів прикладного плавання, надання допомоги на воді, ознайомлення з правилами, організацією і суддівством змагань з плавання, проведення занять в вищих навчальних закладах для подальшої реалізації цих знань і умінь після закінчення університету – в різних ланках фізкультурного руху.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. СК1. Здатність до критичного осмислення проблем у сфері фізичної культури і спорту, оригінального мислення та проведення досліджень. СК4. Здатність управляти робочими або навчальними процесами у сфері фізичної культури і спорту, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів. СК5. Здатність розв'язувати проблеми у сфері фізичної культури та спорту у нових або незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та

	<p>етичної відповідальності.</p> <p>СКС1. Здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та становлення особистості ефективного професіонала у сфері фізичного виховання.</p> <p>СКС 3. Здатність проектувати форми та методи контролю якості освіти з фізичного виховання, різні види контрольовано-вимірювальних матеріалів, у тому числі з використанням інформаційних технологій з врахуванням вітчизняного і закордонного досвіду.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Наявність ступеня «бакалавр» чи іншого ступеня вищої освіти з іншої спеціальності.</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Кафедра водних видів спорту</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Євпак Н.О., Костікова С.Д., Подосінова Л.П.</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>